

混双首轮张择 / 张凯贞爆冷晋级 中国大陆男网球手获大满贯首胜

新华社墨尔本1月25日电(记者彭茜 胡丹丹)在25日的澳网混双首轮比赛中,持外卡出战的中国男网“一哥”张择与中华台北选手张凯贞以6:2、4:6、10:6爆冷击败去年法网混双冠军组合格罗恩菲尔德和罗耶尔,晋级16强。这是中国大陆男网球手在大满贯正赛赛场的首胜。

首盘“海峡组合”很快进入状态,连保带破取得3:0

的领先。随后双方各自保发,张择、张凯贞以5:2的优势进入对手非保不可的发球局。第八局格罗恩菲尔德、罗耶尔失误送出盘点,张择、张凯贞再次破发成功,6:2轻松取胜。

第二盘伊始,对手加强攻势,连破带保取得4:0领先,并最终以6:4扳平一盘。

在关键的抢十环节,张择、张凯贞状态神勇,一路压制对手,9:4迅速拿到赛点。尽管被对手奋力化解了两个赛点,“海峡组合”最终还是以10:6顺利晋级第二轮。



澳网战报(第4轮)

女单

布沙尔2:1博古
维克梅耶尔0:2哈勒普
玛卡洛娃2:0戈尔吉斯

男单

伯蒂奇3:0托米奇
纳达尔3:0安德森

对于此前在单、双打失利的张择来说,这场胜利来之不易。赛后的新闻发布会上,他难掩心中的喜悦:“我非常珍惜每一场比赛,确实今天我们的水平都发挥得特别好,再加上对手可能处理得不是特别好,能在抢十中顶住压力,拿下比赛觉得非常开心。”

首度搭档的“海峡组合”配合默契,赛前张凯贞担心自己的双打经验不丰富,张择便表示自己保护面积还比较大,让她放心。而在抢十环节,有些紧张的张择坦言是张凯贞给了他平静的感觉。

“打抢十时我真的挺紧张的。我想又有机会去赢这场比赛了,确实情绪跌宕起伏吧。但我的搭档给我的感觉是非常淡定,从她身上我能感觉到自己稍微平静一点。她的接发球也确实非常稳定,”张择说,“虽然混双有一些不稳定因素,但在抢十中我们一直非常强势,没有手软和犹豫,这点是非常好的。”

比起“一轮游”、“观光游”,张择觉得这次才更能体会到大满贯带来的财富。“能够呆更长时间,可以从更衣室、休息室等处体会到其他球员们对大满贯的理解。我会跟

一些好球员沟通,也学习他们的赛前准备和赛后放松,这点对职业化很重要。我也希望能够多赢球,更加自信地走入更衣室,希望慢慢越来越好。”张择说。

下一轮“海峡组合”将战中华台北选手谢淑薇和乌拉圭选手奎瓦斯的组合。对此,张择表示要依然以“平常心对待”。



彭帅:来了,拼了,打了,走了

新华社墨尔本1月25日电(记者彭茜 胡丹丹)彭帅的澳网之旅在这个周日画上了休止符。

25日,以一枝独秀之势闯入澳网女单16强的中国金花彭帅在罗德·拉沃尔球场3:6、0:6不敌俄罗斯美女莎拉波娃,无缘女单8强。

彭帅表示,丢掉第一盘后,第二盘又因为双误被破发,压力之下有些着急,打得有点乱。自己和莎娃在身体和力量上也有差距,需要持续训练。不过,去年美网打入四强的历练,让她现在打中心场更加从容。

被问及自己在2015年首个大满贯的得失,刚刚过完29岁生日的中国姑娘笑着回答:“有好也有不好,我来了,我努力了,我打了,我走了。能打到前16不错,也希望可以在底下的比赛继续努力,也要小心把身体保护好。”

在和莎娃的这场比赛中,彭帅双腿都缠着绷带,赛后有记者问到她的伤势。她表示腿问题不大,而脊椎方面的老伤有些“麻烦”,已将拍的片子寄给德国的医生诊断。



“大家在不同时间都会有伤,但我的身体不是强壮的,可能打多了、练多了就会受伤,”彭帅说。

李娜退役后,“中国一姐”的头衔成为彭帅一再避讳的话题,而每次的新闻发布会上各国媒体却总要旧事重提。

“尊重她的选择,也祝福她。但娜姐的线就放在娜姐那儿吧,”彭帅这次很直接地表达了内心的想法。“从奥运冠军李

婷、孙甜甜,到后来的郑洁、晏紫,再到李娜等等,我觉得我不能算是领军人物。但我谢谢喜欢网球的小朋友和球迷的支持与鼓励,网球给我带来的这份快乐,也希望可以和大家一起分享。”

在彭帅看来,最近的五到十年,中国网球的发展在一个个台阶地突破。李娜取得的成绩让球迷的期许和渴望变得“非常的浓烈”。

“我相信每个球员都会希望有这样耀眼的成绩,但很多时候不是你努力就可以。所以就平常心去对待吧。自己最努力就可以了。”她说。

去年年初,由于教练团队等一些不确定性原因,彭帅也曾一度想过放弃。但是后来她和父母一起去了趟西藏,这是他们一家三口十几年第一次出去旅游。在那片雪域净土,她和当地的朋友聊天,也静下心来仔细去想到底打球是为了什么。

“发现虽然有很多自己不能控制的,但最后还是简简单单就是想打球。十几年来也许每个人都想过放弃,现在就会认真地去对待训练、打球、比赛。”彭帅说。

亚足联主席:
2022年世界杯冬天办

新华社墨尔本1月25日电 据外电报道,亚足联主席萨尔曼25日表态说,2022年卡塔尔世界杯举办的最佳时间是11月和12月,并表示“冬天举办”的态度是坚决的。

萨尔曼同时还表示,在世界杯的具体时间安排上,应该避免与2022年冬奥会“撞车”。

“举办2022年世界杯的最佳时间是11月和12月,因为当然了,它需要在冬天举办,”萨尔曼在亚洲杯休赛期间说。

他还表示,他的工作组已经决定,在冬季举办世界杯是符合各方利益的。“这一问题(选择冬天)是态度坚决的,”他说。

国际足联主席布拉特此前表示,为了避免当地夏天的极端高温天气影响球员健康,卡塔尔世界杯不能在惯例的6、7月份举行。

目前看来,冬季举办世界杯的呼声已越来越高,但具体哪个月份举行仍有分歧。布拉特和国际足联秘书长瓦尔克支持在2022年的11月和12月举办,但欧足联主席普拉蒂尼倾向于1月举办,以避免与欧冠联赛赛程发生冲突。

C罗为攻击对手道歉
对手大度原谅

新华社马德里1月24日电(报道员谢宇智)皇马球星克里斯蒂亚诺·罗纳尔多在24日晚对阵科尔多巴的比赛中,因为击打对方球员面部并踢人的行为被红牌罚出场。赛后,葡萄牙人第一时间在社交网络上为自己的行为做出了道歉。

当时比赛进行到第82分钟,双方仍战成1:1平。C罗在一次进攻中与科尔多巴球员埃迪马尔发生冲突,并出手打向对方脚踝,脚上也有踢人动作,因此直接吃到红牌离场。皇马球星随即在推特上表示悔意,他说:“我要为我在今天这场比赛中欠缺考虑的行为而请求所有人——尤其是埃迪马尔的原谅。”

被侵犯的埃迪马尔则表现得极为大度。他说:“我原谅他。我对克里斯蒂亚诺没有任何不满情绪,我一直认为他是全世界最好的球员。”他同时还表示:“这种事情可能会发生在任何人身上。我认为这只是源于一时恼火冲动,脑子一热而已。我想今天他们踢得不顺,所以有一点激动。”

这是克·罗纳尔多加盟皇马以来第5次吃到红牌,葡萄牙人将因此肯定错过下周对阵皇家社会的比赛,并可能遭到追加处罚。

山东队巴西国脚塔尔德利:
中超待遇优厚
期待取得成功

刚刚加盟山东鲁能的巴西国脚前锋塔尔德利24日上演“处子秀”,他的助攻帮助王永珀进球,正在巴西拉练的鲁能也以1:0击败刚刚从巴甲降至巴乙的博塔弗戈。这位“五星巴西”的“新9号”表示,中超具有竞争力的待遇是他来中国的一大原因,而他也希望在山东取得成功。

上赛季效力于巴甲米内罗竞技的塔尔德利,在本月以550万欧元的转会费加盟鲁能。

在接受采访时,塔尔德利说:“这是我第一次为中国球队效力,去年我还是米内罗竞技的球员,这支(巴甲)球队和巴西国家队都对我很重视,我希望自己在山东能够取得像在米内罗竞技时一样的成功。”

塔尔德利在2014赛季为米内罗竞技打进10球。此外,他也于去年下半年在巴西国家队展现出不错的状态,在去年与阿根廷队在北京“鸟巢”进行的南美超级德比杯中,他一人贡献两粒进球,帮助巴西队获胜。巴西世界杯之后,塔尔德利取代了老将弗雷德,成为巴西队的正印前锋。

对于中超引援的这股“巴甲热”,塔尔德利直言:“中国能为球员提供非常有竞争力的待遇,同时中国联赛的水平也很强,这吸引了很多受尊重的有实力的球员前往中国踢球,也是我为什么选择去中国的原因。”

(据新华社里约热内卢1月24日电)

CBA战报(25日)

江苏114:124浙江
四川103:120佛山
山西124:114青岛
同曦109:101广厦
广东127:102上海

西甲战报 (第20轮)

埃尔切0:6巴萨
科尔多瓦1:2皇马
马竞3:1巴列卡诺

英足总杯

切尔西2:4布拉德福德
曼城0:2米堡
利物浦0:0博尔顿

意甲战报

拉齐奥3:1AC米兰

三亚业余网球公开赛收拍

高群和王晓宇/李楠分获单双打冠军

本报海口1月25日讯 (记者王黎刚)经过两天的激烈比赛,首届“奥瀚投资杯”三亚业余网球公开赛今天在三亚网球中心收拍。男子单双打冠军分别被高群和王晓宇/李楠获得,他们也分别赢得了5000元的奖金。

据了解,本次比赛设男单和男双两个项目,各设64个签位,比赛采用淘汰制,一盘六局定胜负。比赛采用信任制。本次比赛总奖金26800元,单、双打冠军各奖励5000元。在男单比赛中,高群和杨涛一路过关斩

将进入了决赛。最终,高群发挥出色,以6:4战胜对手获得了冠军。杨涛屈居亚军。获得单打季军和第4名分别是高丁义佳和尹项红。双打比赛同样打得精彩激烈,海南本土组合孙延楼/孙永记状态上佳,闯进了决赛。他们决赛的对手是王晓宇/李楠。王晓宇/李楠实力不俗,以6:3战胜了孙延楼/孙永记获得冠军。孙延楼/孙永记名列第二。获得双打季军和第4名的分别是彭飞/王兴山和张文君/高群。

本次比赛由三亚市网球协会主办。



图为选手在双打比赛中

世界大运会选拔赛副总裁判长苏春宇: 校园足球不能搞锦标主义

“校园足球活动的开展是以增强学生体质,培养青少年拼搏进取、团结协作的体育精神为宗旨。”世界大学生运动会中国队选拔赛副总裁判长苏春宇说。

世界大学生运动会中国男子足球队选拔赛近日在海南师范大学举行,这项比赛吸引了国内顶尖的8所大学生足球队参加。如何更好地开展校园足球成了参赛裁判员和教练员们热议的话题。苏春宇认为,要想通过校园足球改变海南足球的落后现状,最少需要10年。我们要建立和完善海南的小学、初中、高中和大学四级足球联赛,在海南青少年学生中普及足球知识和技能,形成校园足

球文化,从而培养全面发展、特长突出的青少年足球后备人才。同时教练员的水平也至关重要,为了提高教练员的执教水平,省教育厅今年将举办校园足球教练员培训班。

苏春宇认为,发展校园足球不能急功近利,不能搞锦标主义。千万别以打比赛和夺冠军为目的,不要和利益挂钩。

以前我们吃过这方面的亏,结果就是这些足球传统学校越来越强,其他学校越来越弱,很多后来就不参与了。

在谈到足球锻炼对孩子的影响时,苏春宇认为,校园足球带给孩子的不仅只是快乐,而是一种培养坚强、忍受、团

结、拼搏和受挫失败的运动项目。他说:

“在校园足球锻炼中,孩子们可以提高自身的身体素质,可以享受成功的喜悦,可以接受失败的挫折教育,可以培养孩子们的团队意识和精神,这样全方位的提升孩子的综合素质,让他们的内心更加的强大,在当今社会中,由于学习压力大而轻生的事件常有发生,但是这些人中很少有经受过足球锻炼的学生,因为参加足球训练的学生能够在运动比赛中享受成功的喜悦也能够经受失败的体验,这种挫折教育让孩子们的内心得到锻炼,心理素质更加的过硬。”

本报记者 王黎刚(本报海口1月25日讯)

典当

急用钱一找银达

全国首家典当连锁集团

银达贷款

省金融办批准的正规贷款公司

专业办理贷款 利息低 可当日放款

国贸玉沙路66775888 13907566137

金融世家豪丰投资

各类大小项目融资贷款 三百万起贷

地域不限 企业 个人均可、手

续简单、放款快。代打全国各类

保证金 咨询电话:028-68807888

成都锦江区新光华街7号

金融世家豪丰投资

金融世家豪丰投资